

少儿诵读大赛拉开全民阅读序幕

八部门联合下发倡议,建议市民多读书

本报聊城4月23日讯 4月23日“世界读书日”。22日至23日,聊城市2017年全民阅读系列活动启动仪式暨少儿经典诵读大赛在同心国学院举行,聊城八部门发布读书倡议,诵读大赛正式拉开了聊城市2017年全民阅读的大幕。

近年来,聊城以“倡导全民阅读,建设书香聊城”为主题,组织开展了阅读宣传展示、少儿经典阅读大赛、全民读书节等几十项阅读活动,在城区公共场所设置了大批电子阅报机、图书借阅机,让广大群众共享了文化发展成果,享受到了阅读的乐趣。

此次大赛由中共聊城市委宣传部、聊城市文广新局主办,齐鲁晚报·今日聊城承办,山东康华传媒有限公司、同心国学院、北京华生医叮科技有限公司协办。市文广新局党组书记王维峰、市委宣传部副调研员薛兆立、市文广新局副局长翟健、市总工会纪检组长孙希华、市教育局副县级督学郭章记、市委宣传部宣传科科长熊永星、团市委宣传统战部副部长宋培涛、齐鲁晚报·今日聊城主编刘铭、山东康华传媒有限公司吴庆尧出席开幕式。

为全面推动全民阅读·书香聊城系列活动深入开展,市委宣传部、市文明办、市总工会、团市委、市关工委、市妇联、市教育局、市文广新局等单位联

合发出了聊城市全民阅读倡议书。市委宣传部副调研员薛兆立同志宣读全民阅读倡议书。

市文广新局党组书记王维峰在开幕式致辞中表示,聊城是历史文化名城,也是一座书香之城。近年来聊城市文广新局开展了大量的全民阅读活动。

在两天的比赛中,200多名参赛选手或童趣盎然,或悠扬委婉,或气势磅礴,小选手们个个精神饱满,声情并茂,他们以优美的语言为大家诵读了名家们脍炙人口的传世美文。经过两天的激烈角逐,12名小选手夺得大奖。一等奖小选手韩美乐和于欣然获得600元助学奖金,由北京华生医叮科技有限公司赞助价值2288元儿童天赋基因检测一份;二等奖获得者张晓丹、张晟铭、张邵涵、任嘉欣获得400元助学奖金;三等奖孙权泓旭、耿馨然、夏立鑫、史明哲、侯张俊慧、苗可心获得200元奖金,所有进入决赛的40名小选手获得康华传媒集团提供的精品图书一套。

孩子的精彩表现离不开老师和家长的精心指导,大赛还评选出两位优秀指导教师代表:来自东关民族小学的钱遵玲老师、水城小学的姚昆老师,两位教师同时代表东关民族小学、水城小学领取了大赛组委会颁发给学校的优秀组织奖。



相关部门领导出席开幕式。



诵读大赛开场,水城小学老师姚昆带领孩子们诵读《弟子规》。

基因检测名额、读书大礼包……

众商家助力少儿经典诵读

少儿经典诵读大赛得到了聊城诸多商家的鼎力支持,同心国学院为大赛提供了古典安静的场地,康华传媒集团一如既往地为一等奖的两位小朋友还获得由北京华生医叮科技有限公司赞助价值2288元儿童天赋基因检测一份。

出席启动仪式的康华传媒集团总编辑吴庆尧介绍,自成立之初,康华传媒就确立了“诚信”的经营理念 and 不断“创新”的营销模式。目前公司营销网络已覆盖全国各省、自治区、直辖市。近年来,康华传媒在做好传统出版产业的基础上,不断拓展产业链,积极涉足数字出版、绿色印刷、影视制作、电子商务、网络技术等多个新兴领域,并与同行业和部分科研院所建立了合作关系,使公司逐步走上了产业化、集团化的发展轨道。

为三等奖获得者颁奖的颁奖嘉宾、市青年美术家协会秘书长张亚茹介绍,聊城同心国学院是一家致力于传承和弘扬优秀传统文化,提升大众素养和促进社会文明建设的教育培训

机构,国学院面向企业、学校、单位及个人提供专业的传统文化培训和活动策划,国学院拥有系统的教学培训体系,能有效提升职工的凝聚力和自我管理能力,提升管理者的思想境界和创新思维,并实现自觉复制。国学院还在市文联的指导下联合聊城市青少年文艺家协会针对青少年提供书法、国画、围棋、武术及经典诵读的培训,让青少年从启蒙时期即懂得忠孝仁义,并掌握一门特长。国学院成功举办了多届全市中小学教师传统文化培训,取得了良好的效果。欢迎各单位企业和培训机构与国学院联合办学,将优秀传统文化发扬光大。

本次活动一等奖由北京华生医叮科技有限公司赞助价值2288元儿童天赋基因检测一份。北京华生医叮科技有限公司市场部总监王安杰介绍,儿童天赋基因检测,可以了解孩子的优秀基因,早发现早培养,为孩子成长和发展制定个性化的学习方案。因材施教,放飞梦想,是送给孩子一份呵护成长的大礼,可以让孩子赢在起跑线上。



聊城市文广新局副局长翟健为获得一等奖的小选手颁奖。



齐鲁晚报·今日聊城主编刘铭为获得二等奖的小选手们颁奖。



市青年美术家协会秘书长张亚茹、北京华生医叮科技有限公司市场部总监王安杰为获得三等奖的小选手们颁奖。

聊大法学院志愿者团队服务获赞

忙碌着签到、领号牌、统计分数、安排选手候场……大赛得到来自聊城大学志青藤志愿者协会张帅帅、董旭、孙盼盼等十多名志愿者的志愿服务,保障了大赛的圆满进行。

计算分数排名、誊写证书……整个活动在志愿者们的帮助下忙而不乱地进行。工作人员的忙碌受到了家长和小选手们的赞誉。

小选手临场紧张,志愿者们马上安抚。小选手们年龄太小,偶尔有几出突发状况,话筒拿歪了声音太小,站台

太靠边缘……志愿者们都会体贴帮忙。以沉静的心游刃有余的应对偶尔的突发状况。

“你们的工作人员年纪不大,做事情却很不错。”得知大部分工作人员是大学生志愿者后,很多做企业的家长急忙“求引荐”,希望以后自己单位搞活动、做宣传的时候,可以邀请这些志愿者们参加。

“我们单位有招聘兼职,你们如果有才艺,或者有兼职意向的话,可以跟我联系。”活动赞助商之一的王安杰给了志愿者一张名片。



中共聊城市委宣传部宣传科科长熊永星、市文广新局出版发行科科长朱东英为获得优秀指导教师、优秀组织奖的学校颁奖。